

JUDEȚUL ARGEȘ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BOȚEȘTI

PROCES – VERBAL
ÎNCHEIAT ASTĂZI 26.11. 2019

La sediul **Consiliului Local al comunei Boțești**, județul Argeș, astăzi data de mai sus orele 9:00 are loc ședința ordinară a Consiliului local Boțești la care participă un număr de 8 consilieri din totalul de 9, după cum urmează: **dl Amza Adrian, dna Bucur Elena, dna Bundă Ionela, Bundă Nicolae Mihai, dl Huțan Dan, dl Iancu Vasile Cornel, dl , dl Olteanu Ion Aurel și dl Olteanu Iulian**.

La ședință participă dna Furtunescu Nicoleta secretar general și dl primar Stancu Gheorghe.

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare a consiliului local;
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2019;
3. Proiect de hotărâre privind revocarea HCL nr. 12 din 11.02.2019 cu privire la darea în administrare și exploatare din proprietatea primăriei comunei Boțești în administrarea SC Serviciu Public Apă Canal Boțești SRL cu sediul social în comuna Boțești, sat Boțești, nr. 286A, județul Argeș a unui buldoexcavator, marca MASEY FERGUSON varianta MF50B, culoare galben, cilindree 2500 cm³, nr. de identificare (serie șasiu și motor) N8213 și 137857L;
4. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2020;
5. Diverse

Dl președinte de ședință dă citire ordinii de zi. Se supune la vot ordinea de zi și se votează cu 8 voturi pentru.

1. Dl președinte de ședință trece la punctul numărul 1 din ordinea de zi și supune spre aprobare procesul -verbal al ședinței anterioare pus la dispoziția consilierilor. Înainte de aprobare dna secretară întreabă dacă mai sunt completări la procesul -verbal sau omisiuni. Nemaifiind completări se supune la vot procesul-verbal care a fost aprobat cu 8 voturi pentru.

2. În continuare dl președinte de ședință trece la punctul 2 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2019 și dă cuvântul d-ului contabil pentru a prezenta referatul nr. 3734 /14.11.2019, după

care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretară prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **36/ 2019** , proiect prin care se propune rectificarea bugetului local pe anul 2019 .

Dra contabil arată că deoarece s-au depășit încasările veniturilor proprii este necesară rectificarea bugetului pentru acoperirea unor cheltuieli, astfel încât veniturile cresc cu 16000 lei care la cheltuieli se vor repartiza astfel: la învățământ 10000lei, la iluminat public 6000 lei și se propune virarea de credite de la un capitol la altul și de la un titlu la altul de la capitolul autorității publice , de la capitolul alte cheltuieli în domeniul asistenței sociale la capitolul ordine publică și siguranță națională și la capitolul iluminat public.Se înscrie la cuvânt domnul Iancu Vasile Cornel și întreabă dacă avem bani pentru dezăpezire iar dra contabilă răspunde că a cumpărat motorină pentru dezăpezire.Dl președinte întreabă dacă mai cumpărăm lămpi iar dra contabilă răspunde că din acești bani se duc 16000 lei la lămpi cu chit și montaj.

Dl președinte întreabă dacă mai sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 36 / 2019 care este aprobat cu 8 voturi pentru, din totalul de 8 prezenți , astfel luând **Hotărârea nr.36/ 2019** , hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

3.În continuare dl președinte de ședință trece la punctul 3 din ordinea de zi -Proiect privind revocarea HCL nr. 12 din 11.02.2019 cu privire la darea în administrare și exploatare din proprietatea primăriei comunei Boțești în administrarea SC Serviciu Public Apă Canal Boțești SRL cu sediul social în comuna Boțești,sat Boțești,nr. 286A, județul Argeș a unui buldoexcavator , marca MASEY FERGUSON varianta MF50B, culoare galben , cilindree 2500 cm³, nr. de identificare (serie șasiu și motor) N8213 și 137857L și dă cuvântul dlui administrator Badea Gheorghe pentru a prezenta referatul nr. 157 /18.11.2019, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretară prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **37/ 2019** , proiect prin care se propune revocarea hotărârii prin care s-a predat buldoexcavatorul la firma de apă.Dl administrator arată că a încercat și la Câmpulung și la Brașov să repare acest buldoexcavator și nu mai găsește piese de schimb, fapt pentru care îl predă primăriei pentru a putea fi casat.Dl Huțan Dan întreabă dacă acesta se poate preda la fier vechi de către dl adminisitrator iar dna secretară răspunde că nu poate deoarece serviciul de apă nu este proprietarul buldozerului, l-a avut doar în administrare, proprietar este primăria și arată că trebuie să i se facă reevaluarea, să se vadă amortizarea și apoi urmată procedura de casare și predare la fier vechi dacă nu se poate valorifica către altă unitate bugetară.Dl Olteanu Iulian întreabă dacă mașinile luate de la ADP sunt bune și dacă buldoexcavatorul și-a scos banii dați pe el din cât a fost exploatat.Dl primar răspunde că mașinile luate de la ADP au fost bune dar șoferii nu au avut grijă de ele iar buldoexcavatorul a fost exploatat și și – a scos banii.

Dl președinte întreabă dacă mai sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 37 / 2019 care este aprobat cu 8 voturi pentru, din totalul de 8 prezenți , astfel luând **Hotărârea nr.37/ 2019** , hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

4.În continuare dl președinte de ședință trece la punctul 4 din ordinea de zi- Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2020 și dă cuvântul trei contabil pentru a prezenta referatul nr.3772 /18.11.2019, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretară prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **38/ 2019** , proiect prin care se propune aprobarea impozitelor și taxelor locale pe anul 2020.

Se dă citire anexei prin care dl primar a propus majorarea cu 3% a impozitelor și taxelor locale față de anul 2019.Se înscrie la cuvânt dl Olteanu Iulian și arată că nu ar trebui să se mărească impozitele și taxele locale deoarece oamenii au deja prea multe de plătit.Dl primar arată că trebuie mărite impozitele și taxele locale deoarece de 3 ani noi nu am mărit impozitele și taxele locale și prețurile au crescut, lumina crește, consumul pe iluminat public crește, salariile cresc și noi am rămas tot cu taxele de acum 3 ani și nu se poate funcționa în aceste condiții, că suntem obligați să-i plătim celui cu silozul lunar 20 milioane și mai avem de plată încă aproape 600 mil și dacă nu este buget de unde să-i dăm, că nu s-a dorit de către consilieri să se demoleze silozul.Dl Amza Adrian arată că domnii consilieri de la Moșteni-Greci nu pot să propună demolarea silozului din satul Boțești, propunerea trebuie să o facă consilierii de la Boțești și că dl primar are dreptate cu mărirea impozitelor măcar cu rata inflației.Dl Huțan Dan arată că impozitele și taxele locale sunt aprobate de către consilieri dar la propunerea inițiatorului, adică a primarului și deci avem 2 propuneri una a dlui primar care să se mărească cu 3% și una a dlui Olteanu Iulian care să nu fie mărite.Dl Huțan Dan propune să se ia fiecare punct din anexă în parte .Se întreabă de către dl președinte dacă sunt de acord cu mărirea cu 3% ,se supune la vot și se votează 3 pentru și 5 împotriva în persoana dlor Iancu Vasile Cornel, Olteanu Ion Aurel,Bundă Ionela,Bundă Nicolae Mihai,Olteanu Iulian, deci se trece la citirea fiecărui punct în parte și votarea acestuia.După discutarea acestora dl viceprimar propune ca valoarea impozitelor și taxelor locale să rămână la fel ca anul trecut.Dl Huțan Dan arată că în satul Moșteni Greci majoritatea oamenilor stau la popice și au bani de băutură așa ca ar avea și de taxe.Dl Olteanu Iulian arată că sunt puțini cei care merg la popice că majoritatea sunt pensionari.În final se supune la vot aprobarea impozitelor și taxelor locale la nivelul anului trecut și se votează cu 7 voturi pentru și unul împotriva în persoana dlui Huțan Dan.

Dl președinte întreabă dacă mai sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 38 / 2019 care este aprobat cu 7 voturi pentru, și unul împotriva din totalul de 8 prezenți , astfel luând **Hotărârea nr.38/ 2019** , hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

Diverse.

Dl Badea Gheorghe administrator la serviciul de apă aduce la cunoștință faptul că are probleme cu pompa din satul Boțești și că are nevoie de bani ca să cumpere alta.Dl viceprimar spune că a fost reparată acum 2 ani pompa dar în prezent nu mai bagă apă la parametrii și îi trebuie cablu ca să încerce s-o facă să pornească la impuls, în prezent merge continuu .Dl Olteanu Iulian arată că trebuie stopate furturile și că la Topoloveni există aparatură care depistează furturile de apă prin branșări ilegale la rețea.

Dna secretară aduce la cunoștință faptul că dra contabilă a depus o solicitare privin transformarea postului său care este fără studii superioare în post cu studii

superioare ca urmare a faptului că ea are studii superioare iar în ședința trecută nu s-a ajuns la un consens ce post din organigramă se dorește a fi transformat între postul de muncitor și cel de consilier juridic. Dl Olteanu Iulian propune să se transforme postul de consilier juridic deoarece dna secretară are studii juridice și până la rezolvarea acestei situații ca apoi când postul de contabil de referent rămâne liber să fie transformat în post de consilier juridic ca să nu pierdem postul de consilier. Se supune la vot și se votează cu 8 voturi pentru această propunere urmând ca dna secretară să întocmească proiectul de hotărâre și să demareze procedura de avizare.

Nemaifiind alte probleme dl președinte de ședință mulțumește de participare și declară lucrările ședinței închise .

Președinte de ședință ,
Amza Adrian

Secretar ,
Nicoleta Furtunescu

